
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 山梨 小学校

実施日＝ 令和６年２月 回答数＝ 64

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

英語の授業を受けている片鱗が一切感じられません。

内容が保護者に伝わらないので、よく分からない。

色々な国の言葉を積極的にやってほしい。

ネイティブな英語に触れられるいい機会だと思います。

日本語の正確な使い方、美しさもきちんと教えて頂きたいです。

外国語の授業時間が少なく感じます。
あまり子供達にとって外国語が身近に感じられません。
小学生低学年から外国語をもっと積極的に取り入れて欲しいです。

1年生の頃はよく英語の歌などを口ずさんでいましたが、2年生になって最近はあまり聞かないのです。楽しく英語に触
れていけると良いです。

参観をしていないので授業の内容はわかりませんが、話す力、書く力どちらも身についているようには思いません。教
える力がないのであれば、外国の文化に触れるだけでもいいと思います。


